Мета: - закріпити знання письмової нумерації чисел 11-20;       вправляти учнів у розв язанні прикладів і задач на додавання і віднімання у межах 10,побудові відрізків;
-розвивати читацькі навички, закріплювати вивчені літери, мовлення, обчислювальні навичи, увагу, спостережливість;
- виховувати повагу до бабусь, працьовитість
    Обладнання:   фото бабусь учнів; мікрофон, малюнки,       таблиці , грамзапис   пісні, «Букет квітів для бабусі».
Хід уроку
І. Створення емоційного настрою, творчої атмосфери.
1. «Квітка побажань»
2. Лунає «Пісенька про бабусю»

-Чи згадали ви під час звучання пісні своїх бабусь? А бабусі вас  згадують кожного дня. Особливо коли ви йдете до школи. Їм дуже цікаво чим ви займаєтесь у школі? Що ви вивчаєте у школі? Сьогодні у них є нагода дізнатися. Ваші бабусі з  моєю допомогою підготували вам завдання. Ї першою з вами буде грати бабуся......... Вона підготувала таке завдання....
І І. Актуалізація опорних знань
1. Усний рахунок 
• Порахувати від 10 до 20 у прямому порядку.

• Порахувати від 20 до 10 у зворотному порядку.

• Яке число наступне для числа 12, 16?

• Яке число є попереднім для числа 17, 14?

• Назвіть «сусідів» числа 15, 18.

• Як утворити 16 із числа 14?
• Перший доданок 10, другий доданок — 9. Назвіть суму. 

• Назвіть число, в якому 1 десяток і 3 одиниці.

• Миколі 4 роки. Таня старша від нього на 1 рік. Скільки років Тетянці?
а )Повторення назв компонентів дій . Гра « Мікрофон».
-Як називаються числа придодаванні?

- Як називають числа при відніманні?

- Коли переставити доданки , чи сума змінеться?
2.Каліграфічна хвилинка.

Бабуся дуже любить випікати бублики пропишемо цифру яка схожа на бублик – це цифра 0
3.Математичний диктант.

-Запишіть суму чисел чисел 10 і 9
-Різницю чисел 10 і 5 збільшили на 3.

-Суму чисел 10 і 3 зменшили на 3.

-Запишіть число в якому 1дес.0 од.
-Запишіть число в якому 2 дес.0 од.

(Діти обмінюються зошитами . У кого всезавдання виконано вірно ,малюють корону).
І І І. Робота над темою уроку
1. Розв’язання прикладів
—  Бабуся підготувала  слідуюче завдання і тепер рушаймо вперед.  Розв’яжіть приклади.

8-6
11-1-7
7+3
6+4+2

5+4
10+5+1

10-6
20-10-3
1+4
15-5-5
2.Розв язування задачі

Бабуся спекла 20 пирогів . Вона 10 пирогів віддала внукові. Скільки пиргів у неї залишилося?
 3. Завдання на розвиток уваги
— Перед нами яскрава зірка. Якого вона кольору? Відгадайте. Ви повинні подивитись на картку із зірками декілька секунд, потім я міняю картку, а ви назвете, яка зірка з’явилась.

4. Креслення відрізків
- Бабусі хочуть побудувати паркан.Вони хочуть, щоб ви допомогли їм в цьому.Допоможемо їм побудувати його із відрізків. 
КМ = 1 дм 3 см                        ОА = 8 см
5. « Букет для  бабусі»Читання віршів про бабусю.
( Кожна дитина отримує квітку ,на зворотній стороні якої рядки із віршу про бабусю.Прочитавши дитина розміщає у букет свою квітку).

Ой,бабусенько рідненька,

Чарівниченька любенька,

Твої руки - золоті

Увеликому труді.
* * *

Коли я встаю раненько,
Жде сніданочок смачненький.

Мене бабуся доглядає,

Мені казочку читає.

 * * *

Рукавички вона в яже.
Про усе мені розкаже,

Як мене бабуся любить,-

Поцілує, приголубить.

* * * *

Я, бабусю поцілую
Сивину її волосся,

Теплим диханням зігрію

Дуже вибілені коси.

І Y. Підсумок уроку.
 « Асоціативний кущ».
весела пісня
працьовиті руки
лагідний голос


Бабуся
лагідні руки
ласкава посмішка
смачні пиріжки
Крутоярівський загальноосвітній навчально-воховний комплекс

Інтегрований урок з математики та читання
у 1 класі

Тема: «Закріплелення таблиць додавання і віднімання в межах 10,
нумерації чисел 11-20, побудови відрізків,вивчених букв».
Вчитель початкових класів:
Тихонюк Н.Є.

Ой,бабусенько рідненька,

Чарівниченька любенька,

Твої руки - золоті

Увеликому труді.

* * *

Коли я встаю раненько,

Жде сніданочок смачненький.

Мене бабуся доглядає,

Мені казочку читає.

 * * *

Рукавички вона в’ яже.

Про усе мені розкаже,

Як мене бабуся любить,-

Поцілує, приголубить.

* * * *

Я, бабусю, поцілую

Сивину її волосся,
Теплим диханням зігрію
Дуже вибілені коси.

лагідні руки
ласкава посмішка


смачні пиріжки
весела пісня

працьови-ті руки

лагідний голос

